
Analysis at 26th January 2022

Age 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 plus Prefer not 
to say

University Graduate, 
not first 

gen

Graduate, 
first gen

Did not 
attend 

University

Prefer not 
to say

Junior Barrister 0% 34% 53% 7% 3% 3% 0% Junior Barrister 75% 25% 0% 0%
Queen's Counsel 0% 2% 9% 39% 24% 24% 2% Queen's Counsel 63% 33% 0% 4%
Managers & Staff 15% 29% 29% 12% 15% 0% 0% Managers & Staff 18% 15% 59% 9%
Pupil/Other Barrister 25% 75% 0% 0% 0% 0% 0% Pupil/Other Barrister 75% 25% 0% 0%
Grand Total 4% 24% 31% 18% 13% 9% 1% Grand Total 57% 25% 14% 3%

Sex Male Female Prefer not 
to say

School UK State 
School

Indep / 
Fee-

Paying 
School

Non-UK 
School

Prefer not 
to say

Junior Barrister 68% 31% 2% Junior Barrister 36% 42% 20% 2%
Queen's Counsel 70% 24% 7% Queen's Counsel 30% 52% 13% 4%
Managers & Staff 65% 35% 0% Managers & Staff 76% 18% 6% 0%
Pupil/Other Barrister 25% 75% 0% Pupil/Other Barrister 25% 50% 25% 0%
Grand Total 66% 31% 3% Grand Total 43% 40% 15% 2%

Ethnicity White BAME Prefer not 
to say

Primary Care 
responsibility

No Yes Prefer not 
to say

Junior Barrister 81% 17% 2% Junior Barrister 73% 27% 0%
Queen's Counsel 87% 9% 4% Queen's Counsel 59% 37% 4%
Managers & Staff 88% 12% 0% Managers & Staff 74% 26% 0%
Pupil/Other Barrister 75% 25% 0% Pupil/Other Barrister 100% 0% 0%
Grand Total 85% 13% 2% Grand Total 69% 29% 1%

Disability No Yes Prefer not 
to say

Care Helper No Yes, 1-19 
hours a 

week

Prefer not 
to say

Yes, 20-49 
hours a 

week
Junior Barrister 93% 5% 2% Junior Barrister 86% 12% 2% 0%
Queen's Counsel 98% 0% 2% Queen's Counsel 76% 17% 4% 2%
Managers & Staff 91% 6% 3% Managers & Staff 79% 15% 3% 3%
Pupil/Other Barrister 100% 0% 0% Pupil/Other Barrister 100% 0% 0% 0%
Grand Total 94% 3% 2% Grand Total 82% 14% 3% 1%

Sexual Orientation Heterosex
ual/Straigh

t

Gay Man Gay 
Woman/Le

sbian

Bisexual Prefer not 
to say

Other Religion None Christian 
(all 

denominat
ions)

Prefer not 
to say

Jewish Muslim Buddhist Sikh Hindu Any other 
religion

Junior Barrister 80% 10% 2% 5% 3% 0% Junior Barrister 54% 24% 14% 2% 3% 3% 0% 0% 0%
Queen's Counsel 89% 2% 0% 2% 4% 2% Queen's Counsel 39% 35% 7% 13% 2% 0% 0% 2% 2%
Managers & Staff 94% 3% 0% 0% 3% 0% Managers & Staff 26% 56% 6% 3% 6% 0% 3% 0% 0%
Pupil/Other Barrister 100% 0% 0% 0% 0% 0% Pupil/Other Barrister 75% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Grand Total 87% 6% 1% 3% 3% 1% Grand Total 43% 35% 9% 6% 3% 1% 1% 1% 1%
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